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Equazioni differenziali del primo ordine

. Sia u : R — R la soluzione del problema di Cauchy:
W (x) — 16zu(z) = 8" Vo e R
u(0) =0

Allora In (2 ) vale???

. Siauw: I — R la soluzione del problema di Cauchy:
20 (z) + (u(z))3 =0 Veel
u(0) = §
dove I é un opportuno intorno di zy = 0. Allora W vale???

. Sia u : R — R la soluzione del problema di Cauchy:
o' (z) + Tu(z) = 22e~™ Vo eR
u(0) =0

Allora In (2)) vale???

. Sia u : R — R la soluzione del problema di Cauchy:
o' (z) = —17352)2 + 16zearctan(z) vy e R
u(0) = 16

Allora eTu(—1) vale???



Risultati

1. 32
2. 27
3. -14
4. 24
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